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ACTA CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA TERCERA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, CELEBRADA POR EL 
REPÚBLICANO AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MONCLOVA, COAHUILA DE ZARAGOZA. EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL 2022-2024 
 

- - - - - En la ciudad de Monclova, Coahuila de Zaragoza, siendo las 
ocho horas del día de hoy, cuatro de abril del año dos mil veintitrés, 
en el recinto oficial de sesiones de cabildo del H. Ayuntamiento, 
edificio de la Presidencia Municipal, sitio ubicado en calle Zaragoza y 
Venustiano Carranza número 332 de la zona centro de esta ciudad, 
se lleva a cabo la sesión número 33 con carácter de extraordinaria, 
que refiere el capítulo V artículos 85, 86, 87, 88, y 91, del Código 
Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza, los siguientes 
integrantes del Republicano Ayuntamiento de Monclova, Coahuila de 
Zaragoza, ejercicio constitucional 2022-2024: Presidente Municipal 
Dr. MARIO ALBERTO DÁVILA DELGADO, Primer Regidor VÍCTOR 
HUGO CEPEDA GALICIA, Segundo Regidor SARA LUZ ROMERO 
GARCIA, Tercer Regidor ERIK ALBERTO RAMOS TREVIÑO, 
Cuarto Regidor ROCÍO EVELYN SALDÚA GARCÍA, Quinto Regidor 
LEONARDO DE JESÚS HERNÁNDEZ ESPARZA, Sexto Regidor 
IRMA LETICIA ESPINOZA ZAVALA, Séptimo Regidor ROGELIO 
RAMON GALVÁN, Octavo Regidor LUZ ELENA PEREZ TORRES, 
Noveno Regidor TRINIDAD ESPINOZA HERNÁNDEZ, Décimo 
Regidor GABRIELA ZAPOPAN GARZA GALVÁN, Primer Regidor de 
Representación Proporcional JOSÉ ALBERTO MEDINA MARTÍNEZ, 
Segundo Regidor de Representación Proporcional LEONARDO 
RODRÍGUEZ CRUZ, Tercer Regidor de Representación 
Proporcional ZUZUKY RODRÍGUEZ FUENTES, Cuarto Regidor de 
Representación Proporcional ADRIANA VALENTINA ARANDA 
VALADEZ, Quinto Regidor de Representación Proporcional JOSÉ 
DANIEL GONZÁLEZ MÉNDEZ (Permiso de Ausencia), Sexto 
Regidor de Representación Proporcional ROSA MARÍA 
RODRÍGUEZ ORTIZ, Síndico de Mayoría ROSA NILDA GONZÁLEZ 
NORIEGA y Síndico de Primera Minoría CYNTHIA ELENA 
VILLARREAL NIETO; Asistidos por el Lic. ELEUTERIO LÓPEZ 
LEOS, Secretario del Ayuntamiento.  

Contando con la mayoría de los integrantes del ayuntamiento, existe 
quórum legal para sesionar y por lo tanto todos los acuerdos 
tomados en la misma serán válidos. En este orden de ideas se 
procede a dar lectura al siguiente: 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
LEGAL Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA.  
 

2. PRESENTACIÓN, Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA 

LA REINCORPORACIÓN DE LABORES DE LA REGIDORA 

CON LICENCIA   ROSADINA ROTUNNO, LO ANTERIOR EN 

VIRTUD A LA SOLICITUD FUNDAMENTADA EN LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 102, FRACCIÓN I, 

NUMERAL 14 SEGUNDO PÁRRAFO DEL CODIGO 
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MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE COAHUILA DE 

ZARAGOZA.  

 

3. PRESENTACIÓN, Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA 

LA REINCORPORACIÓN DE LABORES DE LA REGIDORA 

CON LICENCIA ROCÍO PIZAÑA GARZA, LO ANTERIOR EN 

VIRTUD A LA SOLICITUD FUNDAMENTADA EN LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 102, FRACCIÓN I, 

NUMERAL 14 SEGUNDO PÁRRAFO DEL CÓDIGO 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE COAHUILA DE 

ZARAGOZA.  

 

4. PRESENTACIÓN, Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA 

LA REINCORPORACIÓN DE LABORES DEL REGIDOR 

CON LICENCIA CARLOS HERRERA PINALES, LO 

ANTERIOR EN VIRTUD A LA SOLICITUD FUNDAMENTADA 

EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 102, FRACCIÓN I, 

NUMERAL 14 SEGUNDO PÁRRAFO DEL CÓDIGO 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE COAHUILA DE 

ZARAGOZA. 

 

5. CLAUSURA DE SESIÓN.  

 
 

En uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento Lic. Eleuterio 
López Leos, manifiesta: Una vez que es sometido a aprobación el 
orden del día, le informo señor Alcalde que se aprueba el Orden del 
Día. 

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA  
  

SEGUNDO.- En uso de la voz el secretario del ayuntamiento Lic. 

Eleuterio López Leos, manifiesta: Para el desarrollo del punto 

número dos, presentación y en su caso autorización para la 

reincorporación de labores de la regidora con licencia Rosadina 

Rotunno Aguayo, me permito dar lectura a la petición recibida el día 

22 de marzo del 2023, a las 13:13 horas;- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Acto continuo se procede a la lectura de la solicitud de 

reincorporación de la regidora con licencia C. Rosadina 

Rotunno Aguayo, la cual se anexa a la presente acta como 

Anexo 1;- - - - - -Continuando con el uso de la voz el Secretario del 

ayuntamiento Lic. Eleuterio López Leos, manifiesta: No habiendo 

comentarios por hacer, y de conformidad a lo establecido en el 

Artículo 102, Fracción I, numeral 14 de su segundo párrafo del 

Código Municipal para el Estado de Coahuila de Zaragoza se 

somete a consideración  la reincorporación de labores de la regidora 

C. Rosadina Rotunno Aguayo, quedando aprobada por 

unanimidad de los ediles presentes. 

 
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA  

  

TERCERO.- En uso de la voz el secretario del ayuntamiento Lic. 

Eleuterio López Leos, manifiesta: Para pasar al punto número tres 

del orden del día, presentación y en su caso autorización para la 



”2023, Año de Francisco I. Madero, Apóstol de la Democracia” 

3 
 DOCUMENTO DE CARÁCTER INFORMATIVO, QUE SE INCLUYE CON EL PROPOSITO DE CUMPLIR CON LA 

SOLICITUD DE INFORMACION, DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA LEY DE ACCESO A LA 
INFORMACION PUBLICA Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE COAHUILA. EL ACTA 
ORIGINAL OBRA EN LOS ARCHIVOS DE ESTA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO, CON SUS 
CORRESPONDIENTES FIRMAS Y RUBRICAS DE LOS MUNÍCIPES ASISTENTES A LA SESION.  

 
 

reincorporación de labores de la regidora con licencia Rocío Pizaña 

Garza, me permito dar lectura al escrito recibido por la secretaría del 

ayuntamiento el día 22 de marzo del 2023, a las 11:18 horas;- - - - - - 

- - - -Acto continuo se procede a la lectura de la solicitud de 

reincorporación de la regidora con licencia C. Rocío Pizaña 

Garza, la cual se anexa a la presente acta como Anexo 2;- - - - -

Continuando con el uso de la voz el Secretario del ayuntamiento 

Lic. Eleuterio López Leos, manifiesta: No habiendo comentarios 

por hacer se somete a consideración lo anterior  de conformidad  al 

Artículo 102, Fracción I, numeral 14 segundo párrafo del Código 

Municipal para el Estado de Coahuila  la  reincorporación de la 

regidora C. Rocío Pizaña Garza, quedando aprobada por 

unanimidad de los ediles presentes. 

 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA  

  

CUARTO.- En uso de la voz el secretario del ayuntamiento Lic. 

Eleuterio López Leos, manifiesta: Para el punto número cuatro, 

presentación y en su caso autorización para la reincorporación de 

labores del regidor con licencia Carlos Herrera Pinales, me permito 

dar lectura al oficio recibido por la secretaría del ayuntamiento el día 

21 de marzo del 2023, a las 14:33 horas;- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - -Acto continuo se procede a la lectura de la solicitud de 

reincorporación del regidor con licencia C. Carlos Herrera 

Pinales, la cual se anexa a la presente acta como Anexo 3;- - - - - 

- - - -Continuando con el uso de la voz el secretario del 

ayuntamiento Lic. Eleuterio López Leos, manifiesta: No habiendo 

comentarios por hacer se somete a consideración el presente punto  

de conformidad  al Artículo 102, Fracción I, numeral 14 segundo 

párrafo del Código Municipal para el Estado de Coahuila  para la 

autorización de  reincorporación de labores del regidor C. Carlos 

Herrera Pinales, quedando aprobada por unanimidad de los 

ediles presentes. 

En uso de la voz el presidente municipal Dr. Mario Alberto 

Dávila Delgado, manifiesta: Quiero agradecer a las regidoras que 

estuvieron haciendo el trabajo y a nuestro regidor también que 

estuvieron amablemente, que estuvieron en todos los eventos y que 

nos acompañaron en todas las actividades del cabildo, muchas 

gracias y mi reconocimiento para ustedes, estén listos por si los 

vuelven a llamar.   

 

CLAUSURA DE SESIÓN 
 

Con lo anterior se dieron por agotados los puntos de esta sesión, 

dándose por concluida a las 08:00 horas con 15 minutos de la fecha 

citada, levantándose por triplicado la presente acta de conformidad 

a lo establecido en el artículo 98 del Código Municipal para el 

Estado de Coahuila de Zaragoza. Para debida constancia firman en 

ella los que intervinieron y así quisieron hacerlo, ante el Secretario 

del Ayuntamiento según lo dispuesto por el artículo 126 fracción II 

del Código Municipal para el estado de Coahuila. 
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DR. MARIO ALBERTO DÁVILA DELGADO. 
Presidente Municipal  

 
 
 

VÍCTOR HUGO CEPEDA GALICIA. 
Primer Regidor 

 
 
 

SARA LUZ ROMERO GARCÍA. 
Segundo Regidor. 

 
 
 

ERIK ALBERTO RAMOS TREVIÑO. 
Tercer Regidor 

 
  
 

ROCÍO EVELYN SALDÚA GARCÍA. 
Cuarto Regidor. 

 
 
 

LEONARDO DE JESÚS HERNÁNDEZ ESPARZA. 
Quinto Regidor 

 
 
 

IRMA LETICIA ESPINOZA ZAVALA. 
Sexto Regidor. 

 
 
 

 ROGELIO RAMÓN GALVÁN. 
Séptimo Regidor 

 
 
  

LUZ ELENA PÉREZ TORRES. 
Octavo Regidor. 

 
 
 

TRINIDAD ESPINOZA HERNÁNDEZ. 
Noveno Regidor 

 
 
 

GABRIELA ZAPOPAN GARZA GALVÁN. 
Décimo Regidor. 

 
 

VICTOR MANUEL TERRAZAS HERNÁNDEZ. 
Décimo Primer Regidor. 
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JOSÉ ALBERTO MEDINA MARTÍNEZ. 
Primer Regidor de Representación Proporcional. 

 
 
 

LEONARDO RODRÍGUEZ CRUZ. 
Segundo Regidor de Representación proporcional. 

 
 
 

ZUZUKY RODRÍGUEZ FUENTES. 
Tercera Regidora de Representación Proporcional. 

 
  
 

ADRIANA VALENTINA ARANDA VALADEZ. 
Cuarta Regidora de Representación Proporcional. 

 
 
 

ROSA MARÍA RODRÍGUEZ ORTIZ. 
Sexta Regidora de Representación Proporcional. 

 
  
 

ROSA NILDA GONZALEZ NORIEGA. 
Síndica del Ayuntamiento. 

 
 
 

CYNTHIA ELENA VILLARREAL NIETO. 
Síndica de Representación Proporcional 

 
 
 

LIC. ELEUTERIO LÓPEZ LEOS.  
Secretario el Ayuntamiento. 


